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Poslijeizborna emisija Helge and Lyndona LaRouche 

 

Poštovani čitatelji -- Ako ste pomislili da je razlog Trumpove izborne pobjede pobuna 

bijelih američkih „seljačina“, kao što prikazuju mediji, razmislite ponovno. Lyndon i 

Helga LaRouche upravo su održali potpuno različito i zapanjujuće viđenje razloga Trumpovog 

iznenađujućeg izbora [za predsjednika]. Pogledajte video uradak gore.  [na engleskom] 

U osnovi LaRouche kaže, pred očima vam je međunarodni proces sličan glasovanju Brexita u 

Britaniji gdje su se ličnosti od međunarodnog značaja ujedinili u nastojanju da zaustave srljanje 

establišmenta u nuklearni požar i totalni, globalni ekonomsku slom.  LaRouche navodi ličnosti 

u Njemačkoj i ruskog predsjednika Putina kao velike faktore u tom procesu i 

izjavljuje da je Bill Clinton odigrao značajnu ulogu u smještanju poraza Hillaryce i 

zakašnjelo ali potpuno odbacivanje Baracka Obame.   To će postati razvidno, kaže 

LaRouche, kad započnemo aktualni razvijati svjetsku ekonomiju. 
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Nema više podjela 

LaRouche je kritizirao analitičare koji gledaju na dušu naroda kao na potplat cipele, 

pokušavajući analizirati djelovanje stanovništva samovoljno zovući ga podijeljenim. 

[igra riječi: ista riješ u engleskom označava 'dušu' i potplat]. Umjesto toga, naglasio je, ljudi i 

žene čeznu za ispunjenjem ljudske sudbine, koju obilježava naprimjer istraživanje svemira i 

otkrića zakona univerzuma.  Neoliberalni poredak establišmenta je gubitnik ovog utorka jer je 

neprestano odbacivao i ponižavao stvarnu čovječju narav većine stanovništva, pretvarajući ih u 

robove u montažiranom političkom poretku u kojem ono nema budućnosti. 

Izazov će biti napor uspostave LaRouche-eva Četiri zakona ekonomske obnove i njihove hitne 

provedbe sada.  Kliknite da više naučite o Četiri zakona LaRouchea i načina kako možemo 

započeti ponovo graditi našu naciju i čitav svijet. 

Naš je zadatak oblikovanje budućnosti. 
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